

**Протокол
засідання Дисциплінарного комітету АФЗО**

м. Запоріжжя

18 червня 2024 року

ПРИСУТНІ:

1. Перерва Геннадій - Голова КДК АФЗО
 2. Петров Іван - Заступник голови КДК АФЗО
 3. Чекригін Олег - Секретар КДК АФЗО
- Присутні три з п'яти членів ДК.

Рішення вважається правомочним.

Запрошені: Гаценко Сергій – заступник голови комітету арбітрів АФЗО.

Порядок денний:

1. Розгляд інциденту, що трапився під час матчу Чемпіонату 5x5 на штучному покритті сезону 2024 року, Група Б, Молодіжної футбольної ліги між командами «ХНА» - «Патрульна поліція», що відбувся 15.06.2024 року.
2. Про неспортивну поведінку під час проведення матчів Молодіжної футбольної ліги.

З першого питання слухали:

Інформацію Петрова Івана.

1. У ході слухань зазначено, що до Контрольно дисциплінарного комітету АФЗО, за належністю, надійшли Протокол матчу, Рапорти від головного арбітра матчу Сергія Гебеля та асистента арбітра Микити Богатиря та пояснювальна записка від керівника Молодіжної футбольної ліги Олександра Надолинного. Також до розгляду залучені відеоматеріали матчу між командами «ХНА» - «Патрульна поліція», що відбувся 15.06.2024 року. З вищевказаних матеріалів, доданих до справи було встановлено:

На 40 хвилині матчу між гравцями Володимиром Шекою (команда «Патрульна поліція») та Станіславом Замулою (команда «ХНА») відбувся факт неспортивної поведінки. Гравець команди «Патрульна поліція» Володимир Шека під час гри вдарив ногою гравця команди «ХНА» Станіслава Замулу. Гравець команди «ХНА» Станіслав Замула завдав удару ногою у відповідь. Розпочалась сутичка між цими гравцями на ігровому майданчику. Інші гравці обох команд вжили заходи щодо припинення сутички та розняли їх. Коли емоції між гравцями вщухли, на спортивний майданчик вийшов вболівальник команди «ХНА» та образливою лексикою звернувся до гравців команди «Патрульна поліція» після чого розпочалась масова конфронтація між ним та гравцями команди «Патрульної поліції». Після словесної перепалки вболівальник команди «ХНА» наніс удар рукою в обличчя гравцю команди «Патрульна поліція», після чого розпочалась масова сутичка в ході якої вболівальником нанесено було удар по голові (потилиці) цеглиною гравцю команди «Патрульна поліція». Потім бійка перемістилася за межі спортивного майданчику.

Арбітрами матчу були вилучені гравці Володимира Шека (команда «Патрульна поліція») та Станіслава Замулу (команда «ХНА»).

Через неможливість продовження гри, арбітрами матчу прийнято рішення про припинення гри на 40-й хвилині у зв'язку з масовою конфронтацією.

інформацію у своїх рапортах зазначили головний арбітр матчу та асистент арбітра.

Дану подію підтверджено відеозаписом інциденту.

Згідно пояснювальної записки від керівника Молодіжної футбольної ліги Олександра Надолинного, медичним працівником ліги була надана долікарська допомога потерпілим і викликана швидка медична допомога та поліція.

Проаналізувавши та обговоривши матеріали справи, керуючись **ДИСЦИПЛІНАРНИМИ ПРАВИЛАМИ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ**

ВИРІШИЛИ:

1. У порядку п.5, пп. 5.1 «бійка до, під час, та після матчу, завершення тайму або його зупинки», додатку 5 Про перелік дисциплінарних санкцій, застосовуваних до футболістів та офіційних осіб за порушення норм статутних і регламентних документів, Правил гри ІФАВ Дисциплінарних правил УАФ – **ВІДСТОРОНИТИ** від участі у **5 (п'яти) матчах** змагань під егідою АФЗО - гравця команди «Патрульна поліція» **Володимира ШЕКА** за участь у бійці.
2. У порядку п.7, пп. 7.1 «масова бійка до, під час та після матчу або після його зупинки», додатку 5 Про перелік дисциплінарних санкцій, застосовуваних до футболістів та офіційних осіб за порушення норм статутних і регламентних документів, Правил гри ІФАВ Дисциплінарних правил УАФ, - **ВІДСТОРОНИТИ** на **один рік** до (17 червня 2025 року) від участі змаганнях під егідою АФЗО - гравця команди «ХНА» **Станіслава ЗАМУЛУ** за участь у масовій бійці.
3. У порядку п.7, пп. 7.1 «масова бійка до, під час та після матчу або після його зупинки», додатку 5 Про перелік дисциплінарних санкцій, застосовуваних до футболістів та офіційних осіб за порушення норм статутних і регламентних документів, Правил гри ІФАВ Дисциплінарних правил УАФ, - **ВІДСТОРОНИТИ** на **один рік** до (17 червня 2025 року) від участі змаганнях під егідою АФЗО - гравця команди «Патрульна поліція» **Георгія МРУКА** за участь у масовій бійці.
4. У порядку п.3, пп. 3.1 «Агресивну поведінку», додатку 5 Про перелік дисциплінарних санкцій, застосовуваних до футболістів та офіційних осіб за порушення норм статутних і регламентних документів, Правил гри ІФАВ Дисциплінарних правил УАФ, - **ВІДСТОРОНИТИ** від участі у **3 (трьох) матчах** змагань під егідою АФЗО - гравця команди «Патрульна поліція» **Дениса БАТЕЧКА** за агресивну поведінку.
5. Ураховуючи вимоги статті 6 Дисциплінарних правил, які застосовуються до команд (клубів), а саме п. 3.6 «Анулювання результату матчу з подальшим зарахуванням технічної поразки» та у відповідності до додатку 3 ПЕРЕЛІКУ дисциплінарних санкцій, застосовуваних до юридичних та всіх осіб, які працюють або задіяні в асоціаціях України, за порушення норм статутних і регламентних документів, згідно з п. 36 «Припинення матчу через втручання третіх осіб, у тому числі вболівальників», **застосувати санкцію** – Анулювання результату матчу з подальшим зарахуванням технічної поразки команді ХНА та команді Патрульної поліції з рахунком 0:5.
6. Відповідно до статті 6 Дисциплінарних правил, п.3.9 «Позбавлення турнірних очок» та статті 16 Дисциплінарних правил «Неналежна поведінка вболівальників» п.1 – «клуб господар несе відповідальність за забезпечення громадського порядку, безпеки та загальноприйнятих правил поведінки вболівальників до, під час і після матчу на стадіоні та прилеглий до нього території», **ПОЗБАВИТИ** команду «ХНА» 3 (трьох) турнірних очок в поточних змаганнях, як номінального господаря матчу.

2. З другого питання порядку денного про неспортивну поведінку під час проведення матчів Молодіжної футбольної ліги

слухали Сергія Гаценко – заступника голови Комітету Арбітр АФЗО.

Сергій Гаценко доповів – що протягом року збільшилась кількість порушень правил гри саме неспортивної поведінки, сутички, словесні образи гравцями офіційних осіб матчу та суперників. Так, з початку змагань - 17 гравців різних команд отримали червоні картки. Найбільше порушень, з подальшим вилученням гравців допущено командами О НАРА – 3 ВИЛУЧЕННЯ, САРМАТ – 3 ВИЛУЧЕННЯ, NONKA – 2 ВИЛУЧЕННЯ, Запорізька січ, Елсі, NS98, Воля Моршинська, Патрульна поліція, Воля, Oasis, Михайлівка, ХНА по 1 вилученню.

ВИРІШИЛИ:

1. Клопотати перед Комітетом арбітрів АФЗО – не здійснювати призначення арбітрів на обслуговування матчів Молодіжної футбольної ліги до 03 серпня 2024 року.
2. Звернутися до керівника Молодіжної футбольної ліги Олександра Надолинного з пропозицією проведення зустрічі з командами учасниками Молодіжної футбольної ліги (офіційних представник та капітан команди) з членами КДК АФЗО для обговорення поведінки гравців та представників команд щодо не допущення в подальшому надзвичайних подій за участю учасників змагань.
3. За результатами зустрічей з офіційними представниками учасників змагань МФЛ розглянути питання щодо проведення змагань у подальшому.

КДК залишає за собою право переглянути дане рішення у разі надходження додаткових відомостей щодо даної події.

Голова КДК АФЗО

ПЕРЕРВА Геннадій